



提升重点景区交通环境,方便游客赏冰乐雪

热门景区景点这些地方可停车

■本报记者 孙莹

目前,哈尔滨进入旅游旺季,市区内各大著名景点的游客激增。为方便游客赏冰乐雪,记者采访了哈市交警部门,梳理总结了市区内著名景点的停车攻略。

社会车辆

雪博会、极地馆、极地公园

有前往太阳岛雪博会、哈尔滨极地公园、极地馆的游客,可将车停放在太阳岛广场停车场、太阳岛乐园停车场、太阳岛中生态停车场,也可按照交警的指挥将车辆单排顺向停放在月亮一路、天琴路等街路。

冰雪大世界

驱车前往冰雪大世界的游客,交警部门建议,为避免冰雪大世界停车场车辆饱和而耽误

行程,游客可优先选择将车停放在太阳岛广场停车场、太阳岛乐园停车场、太阳岛中生态停车场,也可听从交警部门的指挥将车辆单排顺向停放在月亮一路、天琴路等街路,然后乘坐免费的接驳车或地铁前往冰雪大世界。

冰雪大世界停车场:冰雪大世界A区停车场(冰景路)、冰雪大世界B区停车场(冰峰路)、冰雪大世界C区停车场(冰峰路)、冰雪大世界备用停车场(冰雪大世界区域)。

中央大街商圈

游客可将车停放在中央大街与尚志大街之间的多条路边停车泊位,如花圃街、西头道街、西三道街、西六道街、西七道街、西八道街、马迭尔地下停车场、西九道街、西十道街、西十一道街、西十三道街、西十四道街等;也可将车停放在中央大街与通江街间的多条路边停车泊位,如中医街、红专街、东风街、大安街、印象城地下停车位,以及西八道

街地下人防停车场、金安欧罗巴停车场、松花江大酒店停车场、防汛路停车场、友联胡同停车场、中央大街人和地下停车场。

索菲亚教堂

新一百停车场、停车楼,麦凯乐地上、地下停车场,透笼国际商厦地下停车场,曼哈顿商厦地下停车场,买卖街、兆麟街等停车位,东方富越投资有限公司停车场(石头道街58号)等均可停放车辆。

滨洲铁路桥

可将车辆停放在一面街铁路高架桥下停车场(一面街铁路高架桥下透笼街至江畔路)、斯大林公园停车场(青年宫附近)、井街景观停车场(井街53号)。

音乐长廊大雪人

可在景江东路(友谊西路至群力第一

道)右侧单排停放、景江西路(友谊西路至群力第一大道)右侧单排停放。

中华巴洛克历史文化街区

可停放在中华巴洛克地下停车场(入口分别在景阳街、南勋街)、太古时代广场地下停车场(太古时代广场)。

旅游大巴

今年以来,交警部门深入太阳岛风景区、防洪纪念塔广场、中央大街、中华巴洛克历史文化街区等热门景区景点周边,在综合道路通行能力、交通流量、市民出行需求等多方面因素条件下,积极拓展停车空间,先后增设了太阳岛中生态停车场、防洪纪念塔东侧地下停车场、斯大林公园停车场、中央大街人和地下停车场、哈药六版画博物馆停车场,新增大巴车停车位120余个,规划设置出租车、网约车乘降站6处,全面提升重点景区交通环境。

公交调度室变身“温暖屋”

免费提供热水、手机充电等服务,方便市民游客候车

本报讯(记者 刘希阳)

为了给市民游客提供温暖的出行环境,近日,哈尔滨交通集团公共交通有限公司第三运营分公司所属的105路、120路车队,将终点站调度室面向市民游客开放,室内不仅准备了热水,还可以给手机充电,用热情服务温暖乘客。

第三运营分公司105路两端终点站分别为阳明滩大桥和绿荫小区,120路两端终点站分别为哈西站东广场和绿荫小区。冰雪旅游季到来,市民游客出行量明显增多,为响应公交公司“冰雪杯”优质服务竞赛号召,以“热情、亲情、真情、暖情”为工作目标,105路、120路车队分别在终点站安排车管人员开展志愿服务,热情引导有需要的乘客前往温暖的调度室候车。调度室内准备了热水,并免费提供手机充电、暖宝宝等便利服务。同时,公交公司优化冬季发车方式,前一辆车在终点站发车后,后一辆车立即进站,可以让乘客上车等候发车。

游客遗失手机 民警雪地寻回

本报讯(记者 王晓)

“幸好警察哥哥帮我找到了手机,不然这些在哈旅游拍下的美景就都没了。”12月23日,哈尔滨市公安局呼兰分局民警帮助到冰雪大世界游览的游客找回了丢失的手机。

12月23日11时许,市公安局呼兰分局民警黄星元、吕宁在冰雪大世界点位出勤时接到山西来哈旅游的大学生求助,称其手机在游玩过程中不小心弄丢了,十分着急。民警立即开展寻找,首先询问游客驻足、打卡的点位,随后按路线开始了细致的搜寻。近一个小时后,民

警终于在园区内找到了被雪覆盖的手机,交到失主手中。

“哈尔滨真美!警察真赞!这次来哈尔滨旅游,我欣赏到了冰雪大世界的壮观美景,切实感受到哈尔滨人的热情,还亲身体会到了冰城民警的关爱,真是收获满满。”取回失而复得的手机,游客对民警的尽心帮助表示由衷感谢。

民警提醒游客,在感受美景和民俗的同时,别忘了照看好身份证件和重要物品,以免发生遗失造成不便。如遇困难及时找警察帮忙,冰城公安将全力以赴保障市民游客的生命财产安全。

哈能量 发光的人 温暖的城

晶莹“钻石海” 浪漫打卡地

时值冰雪旅游季,哈尔滨独特的冰情雪韵吸引着各地游客纷至沓来。

26日,松北区公路大桥西侧,被网友们称为“钻石海”的江面上游客络绎不绝。在阳光的照耀下,采冰留下的冰块晶莹剔透,宛若璀璨的钻石,引得大家前来拍照打卡,感受独属于哈尔滨的浪漫。

本报记者 刘达齐摄影报道



本报讯(记者 李木双)27日,第37届太阳岛雪博会正式开园。目前,园中雪建工作已基本完成,将以完美面貌迎接八方来客。本届太阳岛雪博会亮点频出,备受关注的主题雪雕《雪艳春》、大型雪雕《八骏踏春》以及240米长大滑梯已就位。

《雪艳春》是本届雪博会体量最大的雪雕作品,长100米、高30米,用雪量达3.5万立方米。超过80名雪雕师凭借精湛技艺,用时8天便完成。《雪艳春》以“百鸟朝凤”为灵感源泉,鸟与梅花元素相互交织。群鸟环绕凤凰,似在共同奏响春天的乐章,传递着团结与和谐的力量;梅花傲雪凌霜,绽放在冰雪之间,象征着坚韧与美好,寓意着唯有历经苦寒,方能迎来幸福的春天。

在水阁云天的对面,《八骏踏雪》也已完成了整体雕刻工作。这座用雪量达3200立方米的雪雕作品,将中国传统艺术与雪雕文化深度融合。八匹骏马奔腾于雪地之上,它们姿态各异,有的昂首挺胸、鬃毛飞扬,仿佛在嘶鸣中宣告着力量与勇气;有的四蹄腾空、肌肉紧绷,尽显奔腾的矫健之姿。马蹄扬起的雪花如银雾般飘散,与骏马的雄浑相互映衬,构成了一幅极具冲击力的视觉画卷。

本届雪博会不仅可以欣赏高水平的雪

长100米、高30米,用雪量达3.5万立方米

太阳岛雪博会主塑《雪艳春》完工



雪博会主塑《雪艳春》。

雕作品,游客还可以在坐落于水阁云天区域的“水阁大滑梯”上感受冰雪的魅力。今年,“水阁大滑梯”迎来了全新升级,其长度从去年的100米大幅跃升至240米,高低落差达到了10米,坡度相较于以往更加陡峭,这一变化使得滑行过程中的惊险刺激

之感直线飙升。作为欢乐世界的通道,景区精心配备了4条冰滑梯,游客可以尽情释

放内心的欢畅与活力,感受冰雪带来的极致快乐。

冰雕雪塑“连连看”

浙江女游客打卡大雪人上了《新晚报》

喊话“尔滨姐妹”急寻报纸,记者快递送达

本报讯(记者 杨大维)“好期待,这是最好的新年礼物。”得知心心念念的《新晚报》已于12月26日上午寄出后,来自浙江的胡女士给记者留言道。

12月17日,胡女士与她的闺蜜踏上了追寻冰雪梦境的列车来到了哈尔滨,早上下车二人就直奔红专街早市感受这座城市的烟火气息。随后,她们又前往群力音乐长廊,去看期盼已久的大雪人。胡女士说,她曾通过多个社交平台关注着大雪人的建造及完工过程,如今亲眼所见,真是太高兴了。

当她们在大雪人附近拍照时,恰遇“哈报手机记者”门奎正在现场采风,希望为她们拍照作为新闻图片,胡女士和闺蜜欣然同意。

几天后,门奎在微信上告诉胡女士:“合影已经在《新晚报》见报了。”同时还为胡女

士发送了当天的《新晚报》电子版。得知自己与闺蜜的照片在报纸见报,她既兴奋又惊喜。这份无意的“曝光”,成为她心中最美新年礼物。胡女士在高兴之余略有一丝小遗憾,于是在网络平台发声:“真的很想要这张报纸收藏,有没有‘尔滨姐妹’可以帮忙买到《新晚报》”。

记者也在网上看到了胡女士的留言,并于26日与正在旅行的胡女士取得联系,确认地址后,将胡女士心心念念的“12月22日的《新晚报》”发出。收到快递单号的胡女士无比开心,笑称:“我闺蜜说了,收到报纸后要裱起来!”

对于这一场特殊的“偶遇”,为胡女士二人拍照的门奎回忆,当时他说来意后,主动提出为胡女士她们拍摄,拍摄后又将照片

分享给她们。事后,他特意将报纸电子版发给她。“当时现场还有好多外地游客,都请我为大家拍照留念。当天挺冷,每次拍照后都要将照片导入手机再传给游客,虽然有点费事,但能让大家看到我们哈尔滨人的热情好客,这些都是值得的。”

胡女士告诉记者,她们拍照时可能距离大雪人太近,工作人员还劝说她:“那个小孩,你要注意安全呀,别离大雪人太近了!”一句“那个小孩”,让已近而立之年的胡女士找到了久违的童真乐趣。胡女士说,“这次经历不仅是我个人的美好回忆,也体现了哈尔滨与外地游客之间深厚的情谊。能够得到《新晚报》快速响应与赠予,让我看到了哈尔滨的文化底蕴与人文精神,相信会有更多的人了解并喜欢上这座充满魅力的城市。”



胡女士与闺蜜合影。“哈报手机记者”门奎摄

雪韵琴音 江湖夜话

冬季烛光音乐会走进西城红场



烛光音乐会演出现场。

本报讯(方爽 记者 梁可

心文)户外,冰情雪趣、可赏可玩;室内,烛光摇曳、音符飘荡……12月26日晚,一场别具一格的冬季烛光音乐会走进哈西商圈西城红场,为市民游客呈现了一场文化与艺术交融的精彩演出,吸引了众多人驻足观看,活动现场掌声不断。

此次活动由南岗区文化馆主办、西城红场协办。整场音乐会由江湖剑气之武侠传奇、江湖风云之东北故事、江湖神游之西游侠影三个板块构成。江湖剑气之武侠传奇中的《刀剑如梦》,以摇滚乐团与民乐巧妙融合方式,将经典乐曲重新编排,把剑气寒、刀光

闪的氛围表现得淋漓尽致;江湖风云之东北故事中的《东北的冬》,将传统与现代相融,讲述了发生在东北大地的事,让大家在音乐中感受那份东北豪情的独特魅力;江湖神游之西游侠影中的《云宫迅音》,则带领大家重温经典、梦回西游,唤起许多人美好的童年记忆。

“没想到哈尔滨不仅有巧夺天工的冰雕雪塑,让人流连忘返的锅包肉,在商场里还有如此精彩的音乐会免费看。来哈尔滨旅游真是不虚此行。”苏州游客孙先生连连赞叹,哈尔滨不愧是冰雪之城、音乐之都,是一个让人来了还想再来的魅力之城。

萌娃畅滑 尽享冬趣



近日,平房公园内修建了一组晶莹剔透的冰滑梯,为人们在自家门口享受冰情雪韵提供了便利。冬日温暖的阳光下,孩子们排队畅滑、一路欢笑,尽享冰城冬日独有的乐趣。

“哈报手机记者”李丽艳摄